

# 中共简阳市委政法委员会 2021 年社会公众满意度测评反馈问题 整改成效公示

序号	反馈意见建议(根据受访者原话记录整理)	意见建议类型	整改成效
1	加强政法队伍建设、纪律建设	社会治安	<p>一是扎实开展政法队伍教育整顿工作。结合党史学习、“我为群众办实事”实践活动，坚持开门纳谏，广泛收集意见建议 100 余条。组织全市政法干警参加学习贯彻习近平法治思想培训、庭审案件旁听、成都市委书记、简阳市委书记专题党课及成都市纪委书记、简阳市纪委书记廉政报告参加轮训人数共计 5000 余人次、参训率达 100%，我市政法队伍凝聚力、战斗力得到显著提升。</p> <p>二是切实推动全面从严管党治警常态化。制定《2022 年全市政法系统贯彻落实〈关于巩固全国政法队伍教育整顿成果推进全面从严管党治警的意见〉重点工作安排》，着眼建立健全制度化、常态化长效机制，进一步加强政治建设，肃清流毒影响，惩治执法司法腐败，整治执法司法突出问题，提升</p>

			<p>政法队伍素质能力等 11 项工作任务，常态化开展政治轮训、政治督查、执法监督，举办社会治理综合能力提升专题培训班，提升政法队伍的综合素质，增强处置信访、维稳和应对突发性事件的能力。聘请作风监督员 8 名，不断完善外部监督制度，经常性开展廉政警示教育，把教育整顿的实际成效转化为维护稳定、服务群众的强大动力。</p> <p><b>三是开展执法司法领域专项治理。</b>印发《关于聚焦执法司法领域群众身边“可视”“有感”腐败和作风问题开展专项治理的实施方案》，截至目前执法司法领域查摆问题 491 个，完成问题整改 491 个，整改率达 100%，推动建立完善制度 19 个，为营造执法司法领域风清气正良好氛围提供制度保障，有效提升人民群众的法治幸福感、获得感。</p>
2	加强未成年人犯罪综合治理，不能一味宽容	社会治安	<p><b>一是坚持宽容不纵容，惩罚与教育并重充分挽救涉罪未成年人。</b>对主观恶性较深、多次涉嫌严重犯罪的未成年人在教育挽救的基础上准确定性、适用法律并提起公诉。对犯罪情节较轻、有矫治必要的未成年人，通过适用附条件不起诉，在考验期内联合专业社工开展行为矫治，引导未成年人明确人</p>

			<p>生方向，顺利回归社会。落实少年刑事审判制度，确定专人办理涉未成年人刑事案件，积极落实社会调查、庭审教育、犯罪记录封存、回访考察等少年刑事审判制度，为失足少年回归社会提供必要帮助。</p> <p><b>二是创新推动未成年人保护社会综合治理。</b>会同市教育局制定了《加强未成年人公益诉讼协作配合的实施办法》，构建涉校园欺凌、监护侵害等方面未成年人公益诉讼线索的通报、移送机制。制发“旅馆业监管”、“娱乐场所整治”等多份与未成年人犯罪预防相关治理类检察建议，推动加强未成年人保护社会综合治理。</p> <p><b>三是扎实开展“法治进校园”，切实做好犯罪预防工作。</b>积极开展法治进校园活动，采取云课堂、法治讲座、参观法治教育基地、组织观摩庭审等多种的方式开展法治教育活动。法治教育辐射全市100余所中小学、幼儿园学生，自制普法短视频两次被《今日说法》官微以及央视频采用。</p>
--	--	--	--